

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.11.2019 Meldungsnummer: HR02-1004768130

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation White Gate AG, Zug

White Gate AG (White Gate SA) (White Gate Ltd.) c/o Vistra Zug AG Grafenaustrasse 5 6304 Zug

White Gate AG, in Zug, CHE-347.983.594, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 144 vom 27.07.2018, Publ. 4386075). Statutenänderung: 04.09.2019. Aktienkapital neu: CHF 950'000.00 [bisher: CHF 2'300'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 950'000.00 [bisher: CHF 2'300'000.00]. Aktien neu: 950 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 23 Namenaktien zu CHF 100'000.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 04.09.2019 werden 1'350 Namenaktien zu CHF 1'000.00 vernichtet und zurückbezahlt.

Tagesregister-Nr. 16861 vom 21.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 144, Datum: 27.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug